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Europa Srodkowa

Test sprawdzajacy wiedze z geografii Czech, Stowacji, Wegier, Rumunii i Motdawii.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Géry Bukowe znajdujg sie na terytorium:
o A-Czech
o B - Stowacji
o C - Wegier
o D - Rumunii

2. Balaton jest jeziorem:
o A - krasowym
o B - polodowcowym
o C - przybrzeznym
o D - tektonicznym

3. Najwyzszym szczytem Rudaw jest:
o A - Klinovec

o B - Sniezka
o C - Keges Eger
o D - Pietrosu

4. Rumunski region Siedmiogrod potozony jest na obszarze:
o A - Karpat Potudniowych

o B - Wyzyny Transylwanskiej
o C - Wyzyny Motdawskiej
o D - Wyzyny Besarabskiej

5. Najwiekszg kraing geograficzng Motdawii jest:
o A - Wyzyna Besarabska
o B - Wyzyna Motdawska
o C - Nizina Czarnomorska
o D - Wyzyna Dobrudzy
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6. Ktore z Srodkowoeuropejskich panstw majg dostep do morza?
o A - wylgcznie Motdawia
o B - wytgcznie Rumunia
o C - Motdawia i Rumunia
o D - zadne z wymienionych

7. Najwyzszym szczytem Rumunii jest:
o A - Pietrosu

o B - Harghita
o C - Moldoveanu
o D - Peteaga

8. Granice Rumunsko-Motdawska stanowi jeden z doptywdw Dunaju. Ktéry?
o A - Prut

o B-Cisa
o C - Seret
o D - Jatomica

9. Ktéra z wymienionych stolic nie lezy nad Dunajem?
o A - Wieden
o B - Budapeszt
o C - Bukareszt
o D - Bratystawa

10. Dunaj nie przeptywa przez:
o A - Stowacje
o B-Wegry
o C - Rumunie
o D - Czechy

11. Rozlegty step na Wielkiej Nizinie Wegierskiej nosi nazwe:
o A - prerii
o B - puszty
o C - panczy
o D - pampy
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12. Praga potozona jest nad:
o A-tabg
o B-Orawg
o C - Weltawg
o D - Morawg

13. W Czechach nie znajdujg sie zrddta:
o A-taby
o B - Morawy
o C - Cisy
o D - Odry

14. Pasmem gorskim na potudnie od Niznych Tatr sa:

o A - Karpaty Motdawskie
o B - Rudawy Stowackie
o C - Tatry

o D - Szumawa

15. Wegry nie graniczg z:
o A - Chorwacjg
o B - Wiochami
o C - Stowenig
o D - Ukraing

16. Zbiornik Dubosarski powstat na:
o A - Dniestrze
o B - Dunaju
o C - Morawie
o D - Cisie

17. Wschodnia Rumunia to znaczacy rejon uprawy:
o A - pszenicy
o B-zyta
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o C - prosa
o D - kukurydzy

18. W Czechach powszechne sg uprawy:
o A - stonecznikow
o B -rzepaku
o C - burakéw cukrowych
o D - orzeszkéw ziemnych

19. Ktdre z tych panstw nie posiada gietdy finansowej?
o A - Motdawia
o B - Czechy
o G- Wegry
o D - Rumunia

20. W Zagtebiu Pétnocnoczeskim wydobywa sie gtownie:
o A - wegiel kamienny
o B - wegiel brunatny
o C - rudy zelaza
o D - rudy miedzi

21. Centralng Rumunie zamieszkuja:
A - Wegrzy

B - Motdawianie

C - Ukraincy

D - Finowie

O O O O

22. Rumunia weszta do Unii Europejskiej w:
o A-2007r.
o B-2009r.
o C-2011r.
o D-2013r.
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23. Wyjatkowo wysokim bezrobociem charakteryzuje sie:
o A - potudniowa Rumunia
o B - wschodnia Stowacja
o C - zachodnie Czechy
o D - pétnocna Rumunia
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Europa Srodkowa

Test sprawdzajacy wiedze z geografii Czech, Stowacji, Wegier, Rumunii i Motdawii.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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